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Představitelé Královéhradeckého kraje a Nadačního fondu Škoda Auto (NFŠA) společně v
Rychnově nad Kněžnou zahájili třetí ročník podpory provozu sdílených kol v regionu. V
letošním roce je v Královéhradeckém kraji zájemcům o tento druh dopravy k dispozici ve
více než 16 městech a obcích celkem 714 sdílených kol. Dalšími významnými akcemi pro
milovníky cyklistiky v kraji budou v neděli 26. dubna akce zahájení cykloturistické sezony,
které se uskuteční mezi Hradcem Králové a Vysokou nad Labem, a poté v červnu otevření
Cyklookruhu Rozkoš.

„Jsme rádi, že se projekt sdílených kol postupně rozšiřuje. V roce 2024 bylo možné kola
využívat v osmi obcích, nyní jich je o osm více. Současně stoupl i počet zapojených kol a
co je nejdůležitější, lidé mají o tento způsob dopravy ve městě stále větší zájem,“ uvedl
náměstek hejtmana Královéhradeckého kraje pro oblast regionálního rozvoje,
evropských grantů a dotací, kultury a cestovního ruchu Jiří Štěpán.

Součástí slavnostního zahájení provozu sdílených kol bylo také vyhodnocení výsledků minulých
ročníků podpory této služby a výměna zkušeností mezi zapojenými partnery. O fungování
bikesharingu hovořili například zástupci Rychnova nad Kněžnou či Dobrovolného svazku obcí Orlice.

Projekt sdílených kol v Královéhradeckém kraji podporuje Nadační fond Škoda Auto, jehož zástupci v
pondělí podepsali s Královéhradeckým krajem memorandum o další vzájemné spolupráci až do roku
2029.

„Chceme navázat na původní memorandum uzavřené v roce 2024 a spolupráci v
Královéhradeckém kraji ještě více rozšířit, například o oblasti vzdělávání, inovací či
participace občanů,“ uvedl ředitel Nadačního fondu Škoda Auto Ladislav Kučera.

Nadační fond Škoda Auto byl založen v roce 2018 s cílem podpořit rozvoj mladoboleslavského
regionu. V roce 2021 se jeho působnost rozšířila také na Rychnovsko a Vrchlabsko.

Cykloakce pro veřejnost
Příznivci cyklistiky mohou již v neděli 26. dubna v čase od 9:00 do 17:00 hodin vyrazit na akci
CykloStart 2026, která je zahájením cyklistické sezony v Královéhradeckém kraji. Na trase Labské
cyklotrasy mezi Hradcem Králové a Vysokou nad Labem bude připraven program pro celou rodinu
včetně občerstvení. Účastníci akce budou mít navíc zdarma jízdu na parníčcích na řece Labi.

Velkou novinkou letošního roku bude na 6. června připravované slavnostní otevření Cyklookruhu
Rozkoš, který nabídne téměř 19 kilometrů dlouhou cyklotrasu kolem vodní nádrže Rozkoš na
Náchodsku.



Projekt připravil Dobrovolný svazek obcí Kladská stezka, vybudování stálo zhruba 130 milionů korun,
75 % nákladů se podařilo získat z evropského Integrovaného regionálního operačního programu, 20
% přispěl Královéhradecký kraj a 5 % hradila jednotlivá města a obce.

Bližší informace k oběma akcím je možné najít na webu www.hkregion.cz.
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